Демоверсия контрольной работы по алгебре по теме «Введение в алгебру»
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Bapuanm 1

YmpocTuTe npou3seieHue:

a) 3a + (=5b)  (-2¢); 6) —25a - 0,04c; B) 4xy - 6yz.
Tpusesure mofo6HBIE craraemsle B anreGpamueckoil cymme:
a) —12x + bx — 4x; 6) b — 6a — 10b + 9a + 4b.

OtBeThTe HA BONPOC 3a/lauM, COCTABHB M YNPOCTHB GYKBEHHOE BHIDA-
sxenme: «B depmepckom xossitcTBe x ryceif, yrok B 2 pasa Goabure,
uem ryceif, a kyp Ha 20 Gonbmre, yeM yToK. CKOJBKO BCero NTHI, B
dbepmepckoM xoasiicTBe? »
Hailignre 3HauYeHHWe BBIDAXKEHUS

8m +2-(5-Tm) — 4m
npu m = —2.
YupocruTe BhIpaXkeHHe

—2(x — 3y) + (2x — ).
VnpocTure BhIpaxKeHue

2¢ — (8¢ + (2¢ - 3)).

Banumure B OYKBEHHOM BUJe NPABHJIO: YTOObl YMHOXKHTL CyMMY

TPEX YMCe] HA HEKOTOPOe UMCJO, MOXKHO YMHOMXHTh HA 5TO HYHCJIO
Kaxk/[0e CJIAraeMoe W MOJyJeHHbIe NPOUIBEJCHUS CIOKHTD.

BanumuTe ABA BHIPAYKEHUA A BhIYHCIEHUS
mromaau QUrypsl: nepBoe IOJY4YMUTE CJOXKe- c
HHeM IUIOIafell NPAMOYrOJLHUKOB, & BTO- d
poe — BbiuMTanueM. [lokaskure ¢ IOMOIILIO
npeo6pa3oBaHMil, YTO STH BHIPAXKEHUS DABHBI.

JononHuTenbHOE BaZaHUE

CJIOKHMIM TPH HATYPAJbHBIX YHCHIA, TaKue, b
4To BrOopoe Ha 3 Gosiplle NEepBOro, a TpeThe Ha
2 Gossme Broporo. Byjer Jm cyMMa AennThCS
Ha 3?7 (IIpoBeauTe paccyieHne C MOMOLIBLIO

6yKB.)





